

## HUMOR

## Felvételi teszt

Teszt segítségével próbáltak következtetni egy munkahelyi felvételin a jelöltek morális képességeire.

A kérdés így szólt:

„Mész az úton az autóddal, amelyben rajtad kívül csak egyetlen utas fér el.

Hirtelen buszmegállónál találsz magad, ahol hárman állnak:

1. Öreg néni, aki láthatóan a halálán van, orvosi segítségre lenne szüksége,

2. Nagyon régi, kedves barátod, aki egy ízben megmentette az életed,

3. Álmaid nője/férfije, akibe első látásra szerelmes lettél.

A kérdés: melyiküket vinnéd el, ha tudjuk, hogy csak egyet választhatsz közülük?

Ha a nénit, akkor esetleg sikerül megmentened az életét.

Ha a régi barátod, akkor visszafizetheted neki a tartozásodat.

Ha álmaid partnerét, akkor esetleg egész hátralevő életedet boldogságban töltheted.”

A teszt eredményes volt, felvették az egyik jelöltet, holott nem adott szabályos feleletet.

Válasza ugyanis így szólt:

„Megállnék, odaadnám régi kedves ismerősömnek a kocsikulcsot, hogy vigye el a beteg öregasszonyt a kórházba, én pedig karon fogom álmaid asszonyát és megvárnám a buszt.”

## Egészséges környezetben – a munkahelyen is 2. rész

A helytelen ülésből fakadó betegségek megelőzése érdekében a széknek elő kell segítenie a mozgást és a gerincoszlop negatív görbületének kiegyenesítését.

Az egyenes háttal történő üléshez a medence előrebillenését és a derék ún. lumbáris szakaszának támasztását kell biztosítani. A vérkeringés megkönnyítése érdekében a szék magasságát úgy érdemes beállítani, hogy az ülő rész legalább kilencven fokot zárjon be a lábszárral. Fontos, hogy a talp minden esetben a földön nyugodjon, a láb ne lógjon, és ne húzzuk be magunk alá.

„A kar számára a lógás a természetes állapot, a kar föltámasztása esetén tehát mesterségesen »béna« helyzetbe hozzuk magunkat. A kartámasz egyetlen funkciója, hogy megkönnyítse a leülést és a felállást” – mondta *Feuertag Ottó*, az Europa Design Kft. ügyvezetője.

Egy igazán jó ülőalkalmatosság nemcsak elősegíti a helyes tartást, hanem folyamatosan fenntartja. A szinkronmechanikával működő székek ülőlapja és háttámlája is külön mozog egymáshoz képest, ha egyszer jól beállították, követik a test mozgását. **fekete**

### SZAKÉRTŐNK VÁLASZOL

A következő részben a berendezések színeinek hatásáról lesz szó. Szakértőnk szívesen válaszol a témával kapcsolatos kérdésekre. Címünk: Budapesti Nap, Munkatárs melléklet, 1148 Budapest, Kerepesi út 52. E-mail: [bfekete@bnap.hu](mailto:bfekete@bnap.hu)



Munka közben nincs szükség kartámaszra

## KÖNYVAJÁNLÓ

### Útmutató tizenéveseknek

Érettségi, pályaválasztás előtt állóknak nyújt segítséget a Műszaki Könyvkiadó Pályaorientáció című kiadványa. A 15–18 éveseket megcélzó könyv első öt fejezete a megfelelő szakma kiválasztását segíti az egyes szakterületek és képzések bemutatásával. Emellett tesztek, kérdőívek nyújtanak segítséget abban, hogy az érdeklődő fiatal megtalálja azt a szakmát, amely minden szempontból megfelel számára. Külön fejezet szól az álláskeresésről, a felvételi interjúról, kísérőlevélről, önéletrajz-ké-



szítésről. Az utolsó két részben a pályakezdekők támogatásáról és a munka törvénykönyvének legfontosabb szabályairól kaphatunk részletes információkat.

### JÁTÉK

*Melyik film szereplőit öltöztette a Holland & Sherry angol cég? A helyes választ beküldők között Elliot Aronson A társas lény című könyvet sorsoljuk ki. Címünk: Budapesti Nap, Munkatárs melléklet, 1148 Budapest, Kerepesi út 52.*

**Augusztus 27-i** játékunk helyes megfejtése: short drink, long drink, aperitif, after dining, shot stb. Nyertesünk: **Suskó Zsuzsa**, akinek postáztuk nyerevényét, a KJK-Kerszöv Kiadó Stratégia és szervezet című könyvét.

Cégünk, a STUDENT Marketing és Promóciós Kft csapata erősítéséhez új munkatársat keres

### MANAGER ASSZISZTENS pozícióba.

**Feladata:** Körlevelek, jelentések, kimutatások, grafikonok készítése, adatbázis-kezelés (adatragozítás, karbantartás, szűrés, rendezés), nyilvántartások, prezentációk készítése. Az ideális pályázó középfokú végzettségű, alaposan ismeri a **Microsoft Office** programcsomagot (**különösen az Excelt**), jártas különböző adatbázis-kezelő programok használatában, legalább 1-2 éves hasonló munkakörben szerzett tapasztalattal rendelkezik, terhelhető, a csapatmunkát kedvelő, tanulni vágyó személyiség. Új munkatársunknak változatos feladatokat, és kellemes munkahelyi környezetet biztosítunk.

Ha a hirdetésünk felkeltette érdeklődésedet, örömmel várjuk önéletrajzodat:

Levélcím: STUDENT 1461, Budapest Pf .71.

E-mail: [student@student.hu](mailto:student@student.hu)